CBS SERIES EARI—RDOwda

7
7
§ 4
B
U
I
s
ZB
=
oo
R m{ERG
BEER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
T—2
FpUvT
T—2
SICY U —RICHF EXZ V) —RICHF
B
N SREHIENSRETDII-—RITvI 1T, (RIFHLEBETEHY FEAR) FO=hIF—9
WACEE AR TR SN ARO B E CRE L TE T,
27055 MEE - NRIVOREEIL Y O— R v Y 2 BEABRH T TRE L, [FRREE : ~40C~+100C
wrioz, M YUIYVILEBOTEVMEEEDREGRTI .
Fhka%75/
=)
TSR
. %i—ﬂ%@ﬁfﬁﬂ][&tﬂ' Lk’\o_:/“d: U CAD © PDF’E m'j H :E
- s 3 W A\ 2
TSy FOYO—RUTTHR TS, ‘
PILE A
JL—L/
[ S RE AR CBS3055
r—2 B i ‘
m_—[ | \
RIWTr—
— (&}
Rasgbe;y N T -® T
aspbe j
kd
Ordopock /|
TU=H42
y=2/ BEES
g VFFO.75x2
SOHREMM
Svo5—2 @HXHWICEWWEBJQ Y SHRIAEIC
—RIJvY 1 BEAHFBYTIFETD,
i @'ﬁﬁ%’:ﬁéluﬁ ULTET T,
SyaItRL (SEICERZET EEUTITHEFEA)
BYE - <1 - RS
v/ & HBIRE | MHGRE 0 /
CEEL2 T ﬂﬂl el Bl Bt
CBS3055-158B  CBS3055-15W 185 VFF0.75x2  7.6~7.8 15~20 YU3dv 06(1f8) 10/%
et
7 i CBS3055-208B  CBS3055-20W 19 15 10  VFFO.75x2 7.6~7.8 2.0~25 S J:ly:r 06(1f8) 10/ 790
CBS35-15B CBS35-15W 165 13 8 ¢35 56~58 1.5~20 YUIVITL 04(1E) 10/% 790
I CBS35-208 CBS35-20W 17 13 8 $35 56~58 20~25 YUIVIL 04(1fE) 10/% 790
* CBS45-15B CBSA45-15W 185 15 9 045 6.6~68 15~20 YUIYITL 05(1fE) 10/% 790
CBS45-20B CBS45-20W 19 15 9 045 6.6~6.8 20~25 YUIVITL 05(1E) 10/% 790
sy CBS60-15B CBS60-15W 205 17 105 6.0 81~83 15~20 YUIYIL 07(1E) 10/% 790
CBS60-20B CBS60-20W 21 17 105  $6.0 81~83 20~25 YUIVIL 07(1fE) 10/%% 790

14-45



CP SERIES d—-R2’O05779—

FRS—-JIWRAFYMMEHI-RTOFT9—

7
28 77
12 4, 3 7 21 -|1j2-
‘ U
—8 00 ] }
& 2 3 3
) | JLIT 1
1
\ 2
7R ER oo
%9
B OI—-RZRUNDPEERU N SRETZI—RISTOTFII—TT,
B NNRIVEAID S F v MMTKUERICESHIHTIRET T,
BRRE
o s s L as K ]
“ qART I BlEE=—)L WEER/
2 TN 1 RUZOELY Photo
BE < R 72377
—
— = - WHRE WSS BE () A B SRS (BiR)) / &
fouvs
CP-Y85B CP-Y85G 1.5~2.0 VFF0.75X 2 1.9 (118) 108y~ /% T2
BA7K « BHEE
sy I 2
BA7K - BHEE
7IL=/
ATFVLRA
RwI 2
IFRyIR/
Bikaxo9/
=)
TSR
NBF - WAFYMEHI-RFOFTI— -
Iy
32 7=
TL—L/
e—hvvo
15 5 75 245 —R
— | S PEIESS
—H o I ] e| | N _
= - © U] e
b - Olkdo ROCK
T—2
¢7 s POE R
YA P A
0125 eI
B I—-RZRUNDEERUDSRETZI—RITOFTII—TI, ‘
B SRIVEEIN ST v MC & WREICE AT, | 7
BRAS | B e
[ No. | & i I # B A
BN cxosas 1 e =—IU desy
2 TS 1 RUFOELY AV

BUEE « 1SS POt~
/B
B HLER BE() IR (iR / &
CP-127B 1.5~2.0 ®5.8~¢6.8 3.4(11@) 10ty /% 1,340
HAILES

B/
BEIREN

14-46



BIEETE \ —CFRFIN

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2
FrUvT
=2

Bk - BLEE
BERYIZ

BAK - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

X9WT—2R

Raspberry

Pisr—

Okdo ROCK
=2

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvINRxIL

Fmy—/
BTy IZ/
A V&

Z7eol=
/B

N
o
0

HAY LR

e/
BEIEA

IILRI—-R’O5779— 179 WERATHER  ERETHAR

106 18 H7)VD @12.7

135
127

R375E

B O RERUNPIREY H SRET 51— RFOFI9—TF.
B HERATII T35 TIUDNT T : 2 5
BBRATUILE L TATIL TORAT RS T OINTH S I— RES[=HUI— K07 75— ERITET,

@I1—-RFOFII—FKAKICHBLTVDEZLET,
OZDFFEUINICELAATEMIFFTTTI,

BUTE « ZHE(AE
| & | mYRE | wmm®m | s—oukR | 0 #® | & | BE@ | A% | EEEEGH) /S
CP-F42 L 1.8~2.6 3X5.6/3.8x7.1 i) 40266 (UL94V-2) TSwo 1.6 (11&) 10/ % A530
o AFELIFUERRTT .
IILRI—-R’O5779— 105
. B ER
‘ . HFID
N 2
6.5
10
B O—REQUNPIEEY N SRET 51— RFOFI9—TT, B3
1
OFF7 WS I1—RZ5|1EHULI—RPOFII—ZBFIFE T,
@I—RFOFII—HMEICRBLTVWREEZULETD,
BZFDFFEUTTUCE LIAATEUT I T T,
BUEE - (SIS
| m & |  a | b | WUEE | HEEE | s-TMEK | H#HE | B [ EBEE | A% | ESEEGRE) /S
12.7~13.2 3.3%6.6 _ "
CP-F42LF 13.9~13.7 10.9 1.5~2.0 36X7.2 il F40266 (UL94V-2) T'Swo  27(1{@) 10/% 530
AML—bO-—-R’O779—
68
) BT TAR
ZTD
36 - 132
L
B O— RERUPIERU N SRET 30— RFOF I 9—TF. 1 I e -
8.8
B o 1S TS
llﬂﬂﬁilllﬂﬂﬂlllliﬂﬁﬁﬂlllEﬂﬂlllllllli@illllll[]lllﬁiﬂﬂ"lﬂﬂﬂllﬁﬁﬂﬂﬂ@l@l

CP-F52F 0.8~2.3 4.6%X8 740266 (UL94V-2) ISvo 2.7 (18 10/ &

14-47



\Y —
AML—=PI-R7’O57T9—
. WM ER MR ER
de
7
< 2
§4
B
U
I
/
B O— RERUNPIREY D 5RET 50— RFOFT9—TF, WA jé
B =7 ORREFREI—-RAENE I - READ2EREZ CHE b4
ULTHBUFET, 5o
W SRS UWIT S JILDIIITY .
EASEITUILE UTHIUI I CHET T HERF T .
1 2 3
OE7THS O— RES|EHULI—RPOF7F 79 —#BHFE T,
@I—R7OFI7I—FKABICHBLTVWEIEZLET,
BZFDFFEUTINICE LIAATEYTIFRE T T,
BE « FE o IEE[E EHE/ @ FAOV66 (UL94V-2) / TSwT waE
-ﬂ-ﬂﬂﬂﬂlﬂ BIEE | MEER |- TMH* BE (@) T CICEWEN  noex
CP-F21 10.3 10.5 0.5~1.6 2.3X4.5/2.8X5.3 0.6(118) 10/ 130 E—
CP-F23 95 103 4 33 105 95 87 95 1.8~32 23x45/2.8%53 IF§! 0.6(118) 10/%% 130 772777
CP-F31 11 103 4 17 117 112 99 112 1.0~16 3.0x56 TE 0.8(1fE) 10/ 140
CP-F32 114 103 33 27 108 11 99 11 1.9~25 3.0%56 FE 09(1E) 10/%& 140
s
CP-F41 12 103 41 1.8 135 127 118 127 05~16 3.0x7.1/3.8X7.6 T 09(1fE) 10/% A170 P ol
CP-F42 11.8 103 4 29 132 127 118 127 1.8~25 3.0x7.1/3.8X7.6 TR 0.9(1fE) 10/% A170
CP-F51 139 152 6 16 158 147 132 147 05~16 50x104 TR 1.6(11E) 10/% 190 Bk - B
CP-F53 13 157 65 34 152 143 132 143 18~3.0 50x10.4 TR 1.6(11E) 10/4& 190 gty 72
CP-5R1 123 11 41 1.9 146 127 115 127 05~1.6 ¢62~¢7.4 XA 09011 10/% 170 e
CP-5R2 125 11 45 29 137 127 115 127 1.8~25 ¢62~¢7.4 HE 1 (18) 10/% 170 Pl
cP-6W2 126 11 46 26 132 127 11.8 127 1.8~23 ¢7.6 HE  09(11E) 10/% 190 RyTR
CP-6P1 157 148 58 2 166 159 14 159 05~1.6 ¢7.4~¢8.2 XA 1.9011E) 10/ 220 sty
JRTY
CP-6P3 157 148 56 35 165 159 14 159 1.9~32 ¢7.4~¢82 HE 1.9(1f@) 10/% 220 s
CP-6R1 16 148 55 17 164 159 14 159 05~1.6 ¢82~¢9.2 HE 1.8(11E) 10/ 220 il
CP-6R3 158 145 56 35 162 159 14 159 1.9~32 ¢82~$9.2 HE 170118 10/ 220 S
19 19 9.2~¢10.5 y 72
CP-7R1 19.2 193 7.8 17 197 17 0.5~1.6 & L) A 3.8(118) 10/4 260
19.8 19.8 $11.0 HE .
19.2 19.2 $9.2~¢10.5 pakidl b/
CP-7R3 193 193 7.7 32 196 17 1.9~3.0 370118 10/ 260 e—hoyy
19.8 19.8 $11.0 P kil ) e T2
B CP-7R1 - 7R 3¢, JERAICHRIEGOATCIWEITRTENBRYET. UL IFELRESSRTI, ARBELFUERETY, iona
Raspberry
Pisr—=/
Okdo ROCK
T—2
W O — —_—
KT-1 d—-RkRoO0779—-85HIEAE sl
vl

X E oy
CP-F21 - CP-F23 + CP-F31 - CP-F32 - CPF41 - CP-F42
CP-F51 - CP-F53 + CP-5R1 + CP-5R2 + CP-6W2 - CP-6P1

iR/
CP-6P3 - CP-6R1 - CP-6R3 - CP-7R1 - CP-7R3 FYIIEI
: s
BE < SR e
ai(s) RS (B

KT-1 ATV 10,230 FIEHU—

/i HEERE

N O-R7OTT9—DESIFHEEZBRICT 2EAIETT,

N ZRORIZRS L. FETHOZ4EME (0~35m) [CFREIHRET.
B ZEDORVERHNIIRC, NRERIFEIHESITERELTTEL,

B ROHSHRHIRNKETT .

HAY LR

B/
BEIREN

14-48



CBF-1G d—-REFRFTYT

7
2
+
B
U
I
% BBl
*ﬁ ¢ 1.8 IBROARY F
ZB
Il:ﬁlj 5
W ENSHZI— RESEDIFRIRDTVITT, '
W EBHDT—ADHTRHRL . BRLIBEFRPHIHEEEIC{ERTIEETY .
W SEHREE1.0~3.0mm T,
W E2ROFHAIFR—LR—IKUCADH - PDFH%ZS D O—RLT
THRRTT L.
WEER/ mt&
Photo P,
INDEX $3.2
Sorgyy NE - (RS HIBER | FARELD Y Y v —BABM3X8  SflTOX— X 4%
T -_ BE@ T (B /
— CBF-1G ABS (UL94HB) 34 (418) 4/% 4650
AEA AFELFULBRTT,
BrizK - BhEE Y
(3 SG SERIES BEffooxvbk
Bk - FAEE - .
P B SEBEOFMFR—LR—IKWCADK - PDFEZS D YO—RULTITHR TS,
Ry T2
P SGO-0 SG25-16
FiKkax75/ A A
=7 e
TSR B CD BCD
V=)
=2
SUs SRS RSES 8l €
t*?ﬁ FIZhT—9
{ERYRAEHEE : —30'C~+100C é
Y (A
AIT=A 10.4~106 ) . 104~106
wgoeny B EE2T0.4~t0.6TT,
Okdo oo BYE - i - IR W HE /& EPDM (BEA5015) / 7S5y 7
= -ﬂ-ﬂﬂ-ﬂﬂ — e
TU=g42
i 5G4.5-23 2 0.8 (118) 10/ 88 N
5G7-16 6.3 2.5 16 15 7 12 16 19 1 (118) 10 /4% A 240
Sy75-2 5G9-23 8 2.7 2.3 2 9 14 18 21 1.5(118) 10 /4% A 260
5G11-16 8.1 3.5 16 2 1 16 20 23 1.9(118) 10 /4% A 280
- 5G13-23 8.8 3.5 2.3 2 13 18 22 25 2.3(118) 10 /4% A 300
SYIINFI 5G15-16 9.1 4 16 25 15 20 24 27 3 (1@ 10 /4% A 320
SG17-23 9.8 4 2.3 2.5 17 22 26 29 3.4(118) 10 /4% A 360
iy $G19-23 1.3 5 23 3 19 24 28 31 4.4(1{8) 10/ % A 440
B 5G19-32 12.2 5 3.2 3 19 26 31 35 6.2 (118) 10 / % A 480
5G21-23 11.8 5 2.3 3 21 28 33 37 6.9(118) 10 /4% A 570
i $G23-32 127 5 32 3 pe 30 35 39 7 (@) 10/ % A 660
5G25-16 8 3.2 16 3.2 25 30 35 — 4 (118 10 /4% A 570
- 5G25-23 1.8 5 2.3 3 25 32 37 41 8 (118 10/ 4% A 710
- 5G27-32 12.7 5 3.2 3 27 34 39 43 8.1 (118) 10/ £ A 780
5G28-23 13.8 6 2.3 4 28 36 42 45 11.2(118) 10 /4% A 940
sy 5G30-32 147 6 3.2 4 30 38 44 48 12.6 (118) 10 /4% A1,150
5G34-32 14.7 6 3.2 4 34 42 48 52 14 (18) 10 /4% A1,560
ARELFUERRTT.

14-49



NG SERIES 0Xvk

|| 'FEEEIM%%#&EE'C“?’ 7
FZRBEDFEMIFR—LR—I KW CADE - PDFE % 7
SuvO—RLTT W‘F*u §4
1
J
)
A
&
| B 18
2
g1l ) — oo
HEARIN NP/
&
BUE « 1% - 1ZHE(AS BE:T5Y7  wmgy
-ﬂ-ﬂﬂﬂ INBEX
NG2.3-8 4 05~08 58~ 6.1 A53°  0.1(1f8) 10/% —40C~+100C A160 _—
NG3-10 4 1 3 5 7 1 0.8~1.0 50~ 53 EPDM AS50+5 0.1(1f8) 10/% —30C~+100C 130 77257
NG3-20 5 2 3 5 7 1 1.8~20 50~ 53 EPDM A50+5° 0.1(1f8) 10/ —30C~+100C 130
NG35-12 37 12 35 6 9 06 10~12 60~ 63 EPDM A50+5 0.2(1f8) 10/% —30C~+100C A120
NG4-15 7 15 4 67 102 25 12~16 67~ 72 PVC A60° 04(1f) 10/% —15C~+ 75C A120 P ol
NG5-10 4 1 5 8 11 06 08~10 80~ 83 EPDM A50+5 0.3(1f8) 10/% —30C~+100C A120
NG5-15 45 15 5 8 11 06 12~16 80~ 83 EPDM A50%5 0.3(1f8) 10/% —30C~+100C A120 -
NG5-20 5 2 5 8 11 06 18~20 80~ 83 EPDM A50+5° 0.3(1f@) 10/& —30C~+100C A120 T2
NG5-30 6 3 5 8 11 06 28~30 80~ 83 EPDM AS50+5 0.4(1ff) 10/% —30C~+100C A120 Pre—
NG65-15 75 15 65 98 152 25 12~16 98~103 PVC A60° 1 (18) 10/& —15C~+ 75C 120 TS
NG7-15 45 15 7 10 13 06 1.2~16 100~10.3 EPDM A50+5° 0.4(1f8) 10/% —30C~+100C A140 Myo2
NG7-20 67 2 7 102 15 2 18~20 102~107 PVC A60° 08(1fE) 10/% —15C~+ 75C A140 WA/
NG7-30 6 3 7 10 13 06 28~30 10.0~10.3 EPDM A50+5° O0S5(1f8) 10/ —30C~+100C 140 ?’k:jﬁfw
NG8-15 87 15 8 12 16 35 12~16 120~125 PVC A60° 1.1(1fE) 10/ —15C~+ 75C 140 7
NG8-20 6.7 2 8 10 16 2 1.8~2.0 10.0~10.5 PVC A60° 08(18) 10/% —15C~+ 75C 140 S
NG9-15 45 15 9 12 15 06 12~1.6 120~123 EPDM A50+5° O05(1f8) 10/% —30C~+100C A170 72
NG9-20 79 2 9 15 196 25 1.8~20 150~155 PVC A60° 1.7(1f@) 10/% —15C~+ 75C A170 .
NG9-30 6 3 9 12 15 0.6 2.8~3.0 120~123 EPDM A50%5 0.6(1f8) 10/% —30C~+100C A170 vk,
NG10-15 87 15 10 133 18 35 12~1.6 133~138 PVC A60° 13(1f8) 10/% —15C~+ 75C 170 72
NG1020 72 2 10 112 17 2 1.8~20 11.2~117 PVC A60° 08(1f8) 10/% —15C~+ 75C 170
NG11-15 55 15 11 15 19 1 1.2~1.6 150~153 EPDM A50+5 1 (1f@) 10/% —30C~+100C A220 XIWT=2
NGI11-30 7 3 11 15 19 1 28~30 150~153 EPDM A50+5° 1.2(1f@) 10/% —30C~+100C 4220
NG1225 96 25 12 145 215 35 23~25 145~15 PVC  A60° 2 (1ff) 10/% —15C~+ 75C A220 Raspberty
NG13-15 55 15 13 17 21 1 12~1.6 17.0~17.3 EPDM A50+5° 1.1(1f8) 10/% —30C~+100C A250 ko ROCK
NG1330 7 3 13 17 21 1 2.8~30 17.0~173 EPDM A50+5 1.3(1f@) 10/% —30C~+100C A250 -
NG14-25 96 25 14 165 235 35 23~25 165~17 PVC A60°  21(1ff) 10/% —15C~+ 75C 4250 A
NG15-15 55 15 15 19 23 1 1.2~1.6 19.0~19.3 EPDM A50+5° 1.3(1ff) 10/% —30C~+100C A280 kg
NG1530 7 3 15 19 23 1 2.8~30 19.0~19.3 EPDM A50+5 1.5(1f8) 10/% —30C~+100C A280
NG16-25 97 25 16 19 258 35 23~25 19.0~195 PVC A60° 26(11E) 10/% —15C~+ 75C A300 FYIT=A
NG18-25 94 25 18 215 275 3 23~25 215~22 PVC A60°  28(1f8) 10/% —15C~+ 75C A300
NG20-15 65 15 20 25 30 12 12~1.6 250~253 EPDM A50+5° 25(1f8) 10/% —30C~+100C A370 R/
NG20-25 9 25 20 24 30 35 23~25 240~245 PVC A60° 3 (1ff) 10/% —15C~+ 75C A370 Fv2/ L
NG2030 8 3 20 25 30 1.2 28~30 250~253 EPDM A50+5° 28(1f8) 10/% —30C~+100C A370 .
NG22-30 11.8 3 22 27 355 4 2.8~30 27.0~275 PVC A60°  6.6(1f8) 10/% —15C~+ 75C A460 Beto%
NG25-15 65 15 25 30 35 12 12~1.6 30.0~30.5 EPDM A50+5° 3.2(1f8) 10/% —30C~+100C A480
NG2530 8 3 25 30 35 12 28~30 30.0~30.5 EPDM A50+5° 3.4(1f8) 10/% —30C~+100C A480 e
NG30-15 75 15 30 36 42 12 12~1.6 36.0~365 EPDM A50+5° 55(1f8) 10/% —30C~+100C A860 /R
NG3030 9 3 30 36 42 12 28~30 36.0~365 EPDM A50+5° 58(1f8) 10/% —30C~+100C A860
NG3530 12 3 35 38 52 4 2.8~3.0 380~385 PVC A60° 24.2(1f8) 5/% —15C~+ 75C A460 .
NG4030 12 3 40 485 62 4 2.8~30 485~49.0 PVC A60° 40 (1f8) 5/% —15C~+ 75C A560
ABfELFURRRTT.
SEIRAN

14-50



AFYvIIvo9

REERGI

BIEETE \ —CFRFIN

W ERANOMEICEG TS ZEICKVERZRELE I,

vagw W SREOFHEBR—LR—I LY CADH - POFEZS DO~ RUTTHEE TS,
INDEX

TS2RFvI
T—2
FpUvT
T—2
BrizK - BhEE
iRy 72
BAK - BHEE
7IL=/
ATIVA
Ry T2
HFRYIR/
Fhka%75/
=7
TSR
dA
V=)
=2
dA
7IL= ¢cC
25
22 eC
A9 —2R
N N i
- [20]
Raspberry ﬁj [? o
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2
g NB7-15. NB10-35. NB11-30. NB8-10. NB11-10. NB14-10.
TU=g42
IRFIL NB13-35. NB15-35 NB17-10. NB20-10. NB22-15
SvIT—2
- Lg-vsz (4 WHE /& PAG6 / TSy
273 “-__ GRS EE() IR BIRD) / &
NB 7-15 1.9 0.6~1.6 0.2 (118) 10 /4% 190
iy NB 8-10 124 6 7.6 9.5 0.8~1.2 0.2 (118) 10/ % 190
B NB10-35 15 9.8 9.7 12.7 0.8~3.3 0.5 (118) 10 / % 200
NB11-30 16.6 10.3 10.6 14.3 0.8~3.2 0.5 (118) 10 /4% 200
i NB11-10 16.8 73 10.8 127 0.8~1.2 0.4 (18) 10/ % 200
NB13-35 18.4 10.4 12.8 15.9 0.8~33 0.7 (118) 10/ 4% 220
- NB14-10 20.3 7.3 14.1 15.9 0.8~1.0 0.5 (118) 10 /4% 220
- NB15-35 207 10.4 15.1 19.5 0.8~3.3 0.9 (118) 10 /4% 220
NB17-10 225 7.3 16.5 19.5 0.8~1.0 0.7 (118) 10 /4% 240
sy NB20-10 26 7.3 20 220 0.8~1.0 0.8 (118) 10 /4% 240
NB22-15 28.6 7.9 22 25.4 0.8~1.6 1.3 (118) 10 /4% 300

14-51



SHP SERIES BhKR—ILD'S D

¢ :
7
+
"j'
)
|
/
&
1
a8
=
oo
B ERALTLWRVEBNZELSBHKR—ILTFSITY,
B>y NMITHEDMIFTD I EICK D> TIPO7DIRESFR TEHTEET I, RWEE R/
B 9y FRICEERGI TERT 3188 RESRE CTVEE A, A
_ 7’72?/7
B BRFOHMIER—LR—IKWUCADH - PDFH%ZS D O—RUTIHERTEL, -2
L2 Fruvg
. T—2
l,‘ Ns\
L1 ’ \
! \ Bk - B
\ 1 EigmYI 2
AY ’
— ) 4 e —
[ M RS Bk - G5
7IL=/
ATFVLRA
Ry T2
© C 7~ O IFRyIR/
75 v 094 FREBMREBFEDNRIBD P77
BEHIGUETH. REELTHBUFT, TR
LJ FZILEHvY
7IL=
1 TL—L/
E—ho>o
T—2
BRRE B PA = RU7 = ROBH e
|1 BEEEETS 1 PAG6 (UL94V-2) P2/
BB ouvr 1 NBR 72
|3 RN 1 PAG6 (UL94V-2) 70942
vl
BE - < - 1SS
“ e | memmen R
54 FTL—(S) *IHUE . S
SHP-12B SHP-125 M12X1.5 $12.2 #16 12.2 -
SHP-16B SHP-165 M16X1.5 $16.2 $20 9 12.2 3 75 SYIITR
SHP-20B SHP-20S M20% 1.5 $20.2 $25 11 146 5 115
SHP-25B SHP-255 M25X 1.5 $25.2 ®30 11 145 7.5 160 -
SHP-32B SHP-325 M32x1.5 $323 ?38 11 15 11.5 190 B
SHP-40B SHP-405 M40X 1.5 $40.3 ?46 12 16 18 290

7IeHU—

/SR

HAY LR

B/
BEIREN

14-52



MHD SERIES INSGKR—=ILD'S D

51’*”303#‘@[31' L\’\ Y& CADH - PDFEI%Z

7 c
7
§ 4 D
; : w
[ W UE ¢5. ¢5.5. ¢7. ¢8HDAY A XDINEK—IVFSSTTT,
/ B HERTPE (TSZA YY), YUIVITLTHEANGIET, ” = e T
B musEeRER1.0~3.0mmTT. i *
*ng MHD-5.5(FE XL TT,
B
Dn
oo B - <k - S
_“““_-_ BE() IR (BHR)) / &%
MHD-5 ISvo 0.1(118) 10/% 110
MHD-5.5 DUEPEIN ISvo ¢5.5 7 56 5 3 0.1(18) 10/% 120
MHD-7 TPE IS0 07 9 7.2 5.7 35 02(118) 10/% 120
MHD-8 TPE ISwo »8 10 8.2 5.7 35 02(118) 10/% 140
BEBR/ O — »
&3 HPL SERIES ) [l | 720 A 39
752327 W BEBL/ SRV EICHAID 552 UAZRITE T,
#v;‘/d‘

8 BE - iF - EREIE WHE /& FA0Y66 (UL94V-2) / TSy D
. ) “ﬂ-ﬂ BE( RIS (B1R) /
aitorx M SEBEOFMEER—LR—I K HPL- 8 10.4 1.5/1.6 0.2(118) 10/%% 110

CADH - PDFEIZSDYO—FULT [ Wpiio | 95 (13 105 | 16 ¢9.5 1.0/20/25  03(1f8) 10/% 110
e THEER T, HPL13 125 167 109 1.6 6125 1.0/1.5/20/3.0 06(1fH) 10/% 140
AZL2 HPL16 158 19.8 10 1.1  ¢16  1.0/1.2/3.0 0.9(118) 10/% 170
" r HPL19 189 232 10 14 ¢19  1.0/1.2 1.20118) 10/% 170
osaciil HPL22 22 26 113 1.6 ¢22  1.0/1.2/20 19(118) 10/% 170
IS < E @ HPL-25 254 291 123 24  ¢255 1.0/1.2/2.0 27018 10/4% 180
Py HPL-30 30 35 12 16  ¢30  1.0/1.2/2.0 28(118) 10/% 230
72 -— B _LEEOBR. RHRELS TOBRICE3E8E. MRBICTIRRO AT,
D
P c
JL—L/
[ S
T—2
S
el JKG SERIES FsOVEEI YV
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK —_
r2 3 /
JU—HAX ©
=2/ — — — — — _
R
A
. ! 260 |
SvIr—2Z
vl B - <k - I WHE /& F40V66 (UL94V-2) / FF25)L
“ﬂ- BE() B (B / &
i JKGOOBN 05~07 1.6(1f8) 10/%& A350
s JKGOOSN 0.8 3.1 38 07~09 15(1f8) 10/% A350
N EUITMOMECRMI ST S ICEURRERELET,  KGOIN 1 33 38 09~1.1 1601 10/% 4350
7 1)—
T I TAONEICBECH Y LT BRI E T, JKGOT2N 12 35 38 1.1~13 17(18) 10/% A350
JKGO14N 1.4 37 38 13~15 17018 10/ A390
I JKGOT6N 1.6 39 38 14~17 17018 10/% A390
- JKGO20N 2 43 38 1.8~20 18(1fE 10/% A400
JKGO3ON 3 62 48 25~30 27018 10/%% A460
P il ARBLFURBRTY,

14-53



SNB SERIES

AT

BUEE « X - IR

e—kvvo
5.5 85 7

LAK—ZANVER

-
BB RER 7
2
t
U
I
a
5
B
=i
=
oo
BEER/
Photo
INDEX
B HERICENZZT Y UARE (SUS304) DIEMiHEHmK—Z/NY RTT,
B I7—. &k FAIRR—RORMFT S Y FCTHETE. 7257
B Y THHT B O THRRCEUTF B T EHHRFET.
B AEHRHFTEERY IZRSAN=(Fv hRSA\N—) DHETT, P
TAFRARS A N—DEHTEETT .
Bk - B
EigmYI 2
RS Bk o
2
“ ] 2ZFYUR (SUS304) S e
2 e 1 ZFYUZ 106 (SUS304) BELE e
a1l
TSUR
TIWEHvy

[TAKACHI

SNB 8- 1 10.7 =2 No6 =
SNB 10- 16 10 ~ 16 8.0 107 22 No6 57 85

RXIWTr—2R
SNB 13- 23 13 ~ 23 8.0 107 22 No6 6.2 110
SNB 21- 38 21 ~ 38 127 19.0 27 No8 20.5 A150 m——
SNB 33- 57 33 ~ 57 12.7 19.0 27 No8 245 A170 Py
SNB 52- 76 52 ~ 75 127 19.0 27 No8 27.5 180 r—2
SNB 72- 95 72 ~ 95 127 19.0 27 No8 30 190 20-54%
SNB 91-114 91 ~ 114 127 19.0 27 No8 345 220 70754
SNB105-127 105 ~ 127 127 19.0 27 No8 375 220
SNB117-140 117 ~ 140 127 19.0 27 No8 39.5 240 rya
SNB130-153 130 ~ 153 127 19.0 27 No8 415 240
SNB142-165 142 ~ 165 127 19.0 27 No8 435 250
SNB155-178 155 ~ 178 127 19.0 =7 No8 46.5 250 B
SNB168-191 168 ~ 191 127 19.0 27 No8 49 270
SNB181-204 181 ~ 204 127 19.0 27 No8 51 280 .
SNB194-217 194 ~ 217 127 19.0 27 No8 52.5 280 B
SNB207-230 207 ~ 230 127 19.0 27 No8 57 300
SNB220-243 220 ~ 243 127 19.0 27 No8 59.5 300 o=
SNB233-256 233 ~ 256 12.7 19.0 27 No8 62.5 330 (IREE
SNB246-269 246 ~ 269 127 19.0 27 No8 64 330
SNB259-282 259 ~ 282 127 19.0 =7 No8 67.5 340 PA5LEE
SNB272-295 272 ~ 295 127 19.0 27 No8 70 350
SNB285-308 285 ~ 308 127 19.0 27 No8 71 380 N
B NUOERR—ZNY RERTERALLESOECRY FTH. BERKHICEUERYFTOTEEBE LTLRREE, 4T NLITRARET>THSIERATEL, SRR

ARELFURETY,

14-54



ATV BE
SCT SERIES AFYLAERINVR [ (W |

93]
K
93]
E
2
ig
i
\y
7
A
B HEEICENERT Y URR (SUS304) DREER/NY RTY,
__ /E B EL70y 7§80, BTHERETT. (1EEWY I A FTT.)
v (&5 (i NE @y —TJILOfER K- PBEABET 2ZEORC IRV R ET.,
INDEX — H*
So2ys | - | B ESNEEESC AT,
7 B EEORFHRETERE LAV S FREEERLTTIL,
Fruvz BERS
g n wtres ZFYLR (SUS304) B
BETIA Bl e 1 ZFYUZ (5US304) B

WAVE  BIE < . Ezsmm

"R -__-_ S

— T 4.6- 100 100 0.25 10 / &
IHFRYIR/
s SCT 4.6- 150 46 150 0.25 10/ 300
TN SCT 4.6- 200 46 200 0.25 10/ & 310
. SCT 4.6- 300 46 300 0.25 10/ & 360
=2 SCT 4.6- 500 46 500 0.25 2/ 160
— SCT 4.6-1000 46 1,000 0.25 27/ %% 220
711‘—"27 SCT 4.6-1500 46 1,500 0.25 2/ % 300
2 SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ & 360
SCT 7.9- 150 7.9 150 0.25 10/ & 400
IR SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10 / % 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ & 520
Raspberry SCT 7.9- 500 7.9 500 0.25 92 [fe] 190
Okdo ROK SCT 7.9-1000 7.9 1,000 0.25 2/ 4% 280
- SCT 7.9-1500 7.9 1,500 0.25 VLS 370
TU—PAR
=2/
TU=g42
NIV
SwIh— — N ..
el G3388 AFYLRERNYRFEFITE [ (EW
R/ — R "
e B X7V U RAERNY ROFET. iz d2EHATIETY,
Ay hURRECTEREZ UIBWVWKLS3FEULTTEL,
kLT —/
TRy IZ/
A VEith
FoEYU— ERAERIES
/BAEERE
NAY LB Q
BE - (RiEliE

Jmry R (5D

FAREE M TEFROHSHREIIRNARBTI . G3388 15.800

3-105



BIEETE \ —CFRFIN

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2
FrUvT
=2

Bk - BLEE
BERYIZ

BAK - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
PO EPS
T—=2/

PUEEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvINRxIL

Bt g —/
BRvI2/
A VEH

Z7eol=
/B
HAY LR

BEIEA

CJCV SERIES USBaOxRIIAIN—
USB9 1 JAH
BN ER
]
J L1
|
UsB9JCH
BYS7NHER

L EREN
IEUWEHUE F59 2MAIE
AV
UsBIxo %A

$25~26

CJCV-1
CJcv-2

| 9’(7’AFEUSBZI*997EHEHI\*JIJW£J:U Al
[CHT & USBORT I ECICVAN—DFiHL
TLEVFITDTTERETEL,

:rhpal

| —mEL

USBIxo%&

11.8

M #/=(CUSB 91 FCHZEBMULSE L.

cJev-c1
HiR

B 94 FCAUSBIXRT INEICCICVAN—%=
EUAHFT,

BIE . T.I‘Jf RS

W IR BT ERA S 3 USBS A TA/CH ﬂ

HN—T9, CJCV-1
NEAE YD e Y IBEICR>TBY ., AN CJcv-2
— =N UIRETHERD SHNTHRT @DCICVCI

Bl LEHUFEA

TPU IS5vT 0.5~ 20mm 0.4 (1@ 10/%&
A TPU JSvT 20~12.0mm 0.4 (@) 10/%& 320
C YUIYIL F5vT 1.0~ 2.0mm 0.36(118) 10/ & 350

USBC SERIES USBORTIIMBETS D

USB5 1 JAH

USBC-2 (BXFf1) USBC-8 (BRF7RL)

USBS 2B

USBC-1 (EXFA) USBC-3 (BXF7#L)

USB91’'CH USBI A FCaART S

14-55

W IATFATIRTY (XR) ICZDFFEUVAATERTZIATTY,

LE RS
| 2 | #® | & |EEE T
USBC-2  ABS (UL94HB) 75v7 05(1f8) 10/%

USBC-8 66+ 0 (UL94V-2) TSvo 0.3(118) 10/% 200

W IA4TBOARTY (AR) ICZDFFELAATHERITZDIAT T,

LS i
| mE | #E | &8 | EE@ T
USBC-1  ABS (UL94HB) J5vJ 06(1f8) 10/%

USBC-3 PP (UL94HB) J3v7 01(1f@) 10/% 200

B USBY A FCORT 9 &IF. USBRERRE (USB3.1) THIESNL
TR T A DEESOEE THELAHTRERZIRTIITY,

B - (RS
| =& |46 & | B TS (L5 / &
USBC-3C  PE  FSwo 02018  10/% 170



USB 3.0 Micro BEH  UsB 3.0 Micro Baxo %

S
B - S 7
| m s | #®| & |a&s@ IS (BB / t
USBC-21 TPE JSwg 0.1 (1@) 10/ % 190 "j'
U
|
MICRO USBFj MINI USBFS &
USBC-31 USBC-10 e
Z8
a
=
oo
BE . Eﬁﬁlﬁtﬁ
| m& [ #E | & |a&s@ HEEAiHE (BiR) / &
USBC-31 PE JSwo 0.1 (18) 10/ % 170
USBC-10 TPE JSwo 0.1 (1&) 10/ % 170
BBER/
Photo
INDEX
7’7?{?/7
USB3C-3+KPS SERIES USBIXI9AHI\— N
FrUvo
=2
W USB (#R) I[CHEEBBEEH/IN—TT,
My
BNy
USB9 AH USB9 - J°'CH
BA7K - BHEE
7IL=/
ATFVLRA
RwI 2
IHFRYIR/
Bika%09/
=
ITSUR
7=y
7IL=
TL—L/
e—hvvo
—2R
BE « SR BE . SR w2
| & (#nE| & |[BEE mamecn) /o M 28 (#®E| & | &am@ RIS (7)) / [ —
KPS-6 PE FFa3)L 05(11@) 10/% 160 USB3C-3 PE FFa3)L 0.2(11) 10/& 160 g@;é/m
=2
POEEPY
=2/
JU—g4A R
eI
MICRO USBH S
R/
SvINRIL
EkILT—/
ThRwI 2/
A VEith
HAY LBS
B - RS —
| & (#E| & |[BEE mmm(ﬁﬂﬂ)/ﬁ R,
KPS-21 PE FFa3)b 03(1f@) 10/&

14-56



HDMIC SERIES HDMIO® I IRET S
HDMIC-1 (BXEF{T) HDMIC-3 (BXF2L)
7
7 B - IS4
+ E
H HDMIC-1 PE JSvo7 06(18) 10/%
'f HDMIC-3 ABS(UL94HB) J'SwZ 0.3(1f8) 10/ 220
7
i
I HDMIT-1 HDMIORI9hIN—
oo
BUE - (RS
| =& (4 H & | BE@E | ADEEGEG) 8
WESR/ HDMIT-1 PE  FFa35)L 0.6(118) 10/%5 190

Photo
INDEX

giql DTC SERIES DY 2 <DVI ORI IHhIN—

#ruvy B DYTIRTY -DVIIRTY (XR) [CHBBFHEHNN—TT,
=2

Bk - BLEE
BERYIZ

TIVS/
ATFVUVR

o2 ==
HFRYIR/ >
Fika3%T5/

=7 S

TSUR E—

BAK - BEE

10.2

TIEYvY
T—2

o HE - Wi - S

e @&1x7y | A | ##m | & | BE@ RIS (B1R) /
r-2 DTC- 9F DY IV 18.5 PP (UL94HB) I— 0.4(118) 10/ £8 170
DTC-15F DY J15E°/DVI 26.8 PP (UL94HB) I— 0.6 (118) 10/ % 190
HIWT=A DTC-25F DY 7258 40.6 PP (UL94HB) IL— 0.9 (118) 10/4% 220

Raspberry

A CXP-2:SFPC SEREES = XIT7AN—IRITIBETST
vz MHT7AN=IRTIEAORDHET ST T,

“HL I 74IN—SFPH #7741 \—QSFPF T 74 I\—CXPH
SFPC-11 SFPC-12 CXP-2

1R/
SvINRxIL

Fmy—/
BTy IZ/
A V&

Z7eol=
/B

- BUE . Eﬁﬂm
oL ﬂ
— SFPC-11 PE  JSwo 05(1@ 10/%
éﬁgﬁ%ﬁ% SFPC-12 PE JSwvo  07(118) 10/% 200
CXP-2 PE 273w 08(1f) 10/% 290

14-57



PJR-45-PJS-45 RJASOXRT IRET ST
PJR-45 (EXZFA) PJS-45 (BRF7ZL)
BUE - IREfleE 5
ﬂ 7
PJR-45 PE JSwg 0.9(1f@) 10/%& t
PJS-45  ABS(UL94HB) 7'SwZ 0.9(1f@) 10/%& 220 -|j-
U
I
/
54
1B
2
X oo
PJCV-1 RJASORT I AIN—
BYE - B -
EXREIEC-NE IR o
PJCV-1 PE +Fa3)Lb 0.8(11&) 10/ 170 -
7’72?/7
-
Fruvg
=2
PLC-3TV EEAVLYNHET ST
ﬁ;‘érﬁ'yﬂl
204
BAoK - BHEE
- TS/
2F IR
RyI R
e : : i BRI/
I:I B Wkaxo5/
=
B BFAEOERA VLY NHETS T T, 10 12.4 Sy
B . iRl -
“ =,
PLC-3TV TPE (UL94V-0) JSvo  21(148) 5/ i
XWI—2
Raspberry
Pitr—2/
25250@
PLCC-3 aAvtevhAhN—- O MEU N S
4%
eI
19 175 _
HEERLI FVIT=A
_\ @ﬁémw
=1 —— ~
By —/
9 Tty I 2/
I VEit:
=1 — j
/HABERS
NI LB
mioovarytYy NEAN-TY, BUE - IS —
| m& | #® | & |afe AN memame s WA
PLCC-3 ABS (UL94HB) 2 1 (118) 5/% 100

14-58



[TAKACHI]
BiKT—DJIWWISIUR SA4VFYvD

N M6~M63F TDIBLWVY A X &, FRAK -THEMEE IR S Z/NA S IVE-ZE5 8- T )UK B - 200 C-EMCY — LR
e RBRERLIZIATHBEIRAFETT

M 5
W g ’( T . H E
z I N AGYU—X THA 452U—X RMW-RM-RPGY/U—2 RSPYU—ZX RCSYU—X RMHYU—X
/ B4 X EBKT AT —{ARET AT MR /ARI RN 1 ZNASIIAT JxI914—TIVA ey R
[tHRE2] [tHREE] [tRE] [tREE] [tIRE S [#ERES]
BJJ'S( IP68 1bar/30min IP68 5bar/1h IP6748 IP67484 IP67+824 IP654H2
7
|
= M6
3
Y M8
or
é\ M10
}gb‘
? M12
b
KR
M16
BEBR/
INDEX
M20
TSAFT
=2
M25
FrUvT
=2
M32
Bk - BAEE
BRERYIZ
25902 M40
RyI R
WFRYVIAR/
FiK32T5/
LaaZdl%
M50
Py
=2
PILE
TL—L/
e—kvvo
T—2
M63
AT =2
Raspberry
Ok ROCK
ROk PG7
e
TU—54Z PG9
IRV
Syor—2 PG11
AR/
SNV PG13.5
Ly —/
BikvI2/ PG16
A VEM
FoEHU—
/HEABERE PG21
HRY LS
PG29
SRR

5-89



I
12X

Mé

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

RELYU—X
TILREIS A
[Rs%]
IP6718%

RMCZU—X
A9 EANRIARNT AT
[ER&]
IP674H

947 - 18

AGMYU—ZX
SBKITA T
[EER]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#E200CS A 7
[EER]
IP68 1bar/30min

AGEYU—X
I—ILRIALF

B

IP68 2bar/30min - IP69K

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT

T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

Bk - BiiEE

IRFRYIR/

Fika3%T5/

Lzl
TSUR

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-90



R mE Rl

BRI =TIV SVR-BKIRTIVU—X(EBI FRIBIEES. FIHEE. TIERM. 7S~ haxfi. #%E-fofi. LEDEREA. X
@ BAREBREDBNT—TI. €YY= —TILORK-BEEICRETY

T EsmEEs VE—-RERYZTL E®RI>bO0-5

KESHAERE TIBANYF19—=SF

BEEES 1Y

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

JSYMRaYMO-5— EXAT—9—

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

LaaZdl%
TSUR

T IAFHKBIERYIRAESHBTIFIATEL,

7IL=
2% IAFRTPSRAFYIPILZTAFv AN AT VUV AMDELIGBEK-BFERYI A EZRFEFULTHBUET . RvIRET—
2 WIS YRESHETTHRETEL,

X9WT—2

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-91



F=IWISYVFRFNRMIICONT E

IHFRK-BEERY I RICHT —T LIS YRBKIRT IRUG BN ITHUET .
LTOT—IIWISYRCHIBLIETIIIHTEETT i
TS EESEEREOMBTEIET, $

iy N m— == CNCHIEIEIC EWIT. RF YL ARy I RIC(E g
A9 D ILDIR . . L—4— M TEHLET. %

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

Custom

BEER/
Photo
INDEX

772? w7
—R

\ J \ J

FrUvT
T—=2

.Uh‘g\‘u E REDEVWRY I X ICETZE. MIROEAEZE>TREBICLEY, B@EmMseE ——
N\ 5 Mwsywﬂyumuﬁ 27 LT A MERD TN TERLET, o

gy I

D f D
Bk - BiiEE

Custom Fouz

RyIR

IRFRVIR/
%7k3779/

ZIWEHvy

\ J \ J

~“ ”I]I E’ FyhEFERET. yr—JIWISYRERYIRICERFIFVWBED 72
\ 2ITUITERUET

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A
IAFTRIVZVTEVIICII BHEROIY TN T ZHUFT —_—
T—=TIWITSVREDRIEM6~40,.PG7~29%F CTIILOIEETY,
PIWETAFrANEDHNERM THORITUNLIIRESUEE o

R/
SvIIN%I

# — TSV RRHBICRUABFEOVES. TR (R/SF %) EAL ey
TRAFTTEL,
7IeHU—
i
= -1 _
OEHFTHHELEDLE OX—ILTHELEDE NS LES
RMTEONTOTHEM- 55 : .
Sgmweageremmsnifll [ TEL 048-222-7640 N4 custom@takachi-el.co.jp
abETEL, SWCREA

5-92



E RMW SERIES

ZVUUINSU— T\ QL

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B - BEE

7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

Hefas/
BEIEA

5-93

MHREMRS - WIS VR

SW

W EIHRPRESEICBVY Y O D LEFERAUEIRET — IS VR,
W ESN TORAKEEEEDEMRICERE T .

BnE B PA = RU7 = ROBSH
[No. | &% | _##&
[ 1] FryF PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | TnTvva yyay

El mECPEYS PAG6 (UL94V-2)

[ 4 | o-uvzy A =p

[ 5 | Fyb PA66 (UL94V-2)

FI=hILF—9 BARCEH>TF vV ITHA N ERIET

REER : IP674EH
EFREEH : -20C~+80TC

lan)

=
—

M % - CADT—5E. h—
B RMW10S-6ICIFF v hARIBLTLE R A
BRI, BFRICKITUIIHAREERY T,

BT - K - RS

[ ws | o [meroua
1) /
BHRE -ﬂ- R (&

\

Y

— UK -’“Eh-F*L\O

RMWAOILT | RMW50

25y 7 (B)
RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X1.25 ®8.2 2.5 19.5 13.6 A 125
RMW8L-4B RMW8L-4S M8x%1.25 ®8.2 215 4 13 19.5 12 13.6 1/% A 125
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X1.5 T+ v NE 3 6 8 20.5 13 14.6 1/% A 110
RMW10L-6B RMW10L-6S M10X%X1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 1/8 A 125
RMW12S-7B RMW12S-7S M12X1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.7 1/% A 110
RMW12L-7B RMW12L-7S M12X%X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 1/% A 125
RMW16S-8B RMW16S-8S M16X%1.5 ®16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 1/ A 125
RMW16L-8B RMW16L-8S M16X%X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 1/8 A 140
RMW20S-12B RMW20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24.3 26.8 1/% A 140
RMW20L-12B RMW20L-12S M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 1/8% A 160
RMW25L-17B RMW25L-17S M25X% 1.5 ®25.2 11 17 15 35 333 36.8 1/8% A 240
RMW32L-21B RMW32L-21S M32X%X1.5 $32.3 13 21 15 38 36.1 39.8 1/% A 300
RMW40L-27B RMWA40L-27S M40 X 1.5 $»40.3 18 27 18 43.5 46.1 51.2 1/% A 570
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X%1.5 ¢50.4 27 38 20 5015) 60 66.5 1/8% A 1,010
RMW10L-6B-P RMW 10L-6S-P M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 100/ %% A 8,270
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12X%X1.5 ®12.2 35 7 9 20.5 16 17.7 100/ % 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ & 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X1.5 ¢16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 100/ & 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 100/ % A 38,210
RMW20S-12B-P RMW20S-12S-P M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 10 29 243 26.8 100/ &% 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20X% 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 100/ & A10,600
B HEOZVES(E. BEOZRWN100E/Sy I TTEBATEL. AFELIFURRTT,



RMWYU—=X YUIVEILT v THIRERAERER

[5%5R] RMWIYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE : A—/N\—Ft/ VU —A—5— SX75 (ARG R)
SBRSEMF 1 JISB7754 1 1991 €/ V7 —0 0 5V FRMAERUOTHREXBEICRES NS EBEZANWT R ELORHTIT oI,
IREIERE @ 180W/m (FAEmKREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 102535841
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(ERBR#SER]

SER  REICBR. R tROVBENRAICHT 2FDELIFRESNEZN. MEORKEDIFIEFELZ U,
(EAERRI DS ER) GHERE Z DE T DIRREDIER)

(fth D # T DEERIER]

NBR RMY U —XTHEALTVL2 D) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o1,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEIKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(BRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-94



M2 T— IS VR EifiEI17

i

N

n

g

2

/

Bh

7K

.|

-3

g

5

/

Ui

5 B 2 IBHMZIBEONET — T I S Y RTT,

g‘ I;;g;iﬁfi%g I — T IAEIE ¢ Tmm~  44mmE T —— A U O
E P )

= [No. | &% | @&

I EEBEOBUNBRILZRALTLET. Ev— PR ]

R B P67HEL DKM D, KIBRHMEME SR> TVET, ThTvva NBR

- JRT I PA66 (UL94V-2)
wEER/ FIZANT-Y o-uvg NBR

Photo
INDEX 9,| ﬁ 34 {REZLR : P67 Fyhk PA66 (UL94V-2)
LY ed s
— JER (B3R EHGE : -20C~+80C
FSRFy - o—wam ,o 4 ~
A ) i YA RCEOTF v T TFHA VD BRRBUET

T = Z
5 \

B - BEE

\&J

7% MEEYE - CADT—IF. R—LR—IZETETEL,

ATVUVRA
RyIR

M RM-8S-2.5, 85-4, 10S-6[ClFF v I\D“\NE LTLWEEA,
Ll B ORI, EFRICRYTNIE U TR TS0,

=l RMA40LLF RM50L_E
TSUR
BYES « <FIE « 1RE(EAE
el @@ 0 s 0 | | asrus
— lllﬁﬂﬁﬁﬂlIIEHE!HEHIIﬂﬁﬁiIlNﬂEIlEﬂ“EﬂIIIIII!!IIEIIII'”!'HIIH%@H@HH’
SV Ly RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25  Fv & 19.5 13.6 1/8 A 100
R RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8% 1.25 082 1 25 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM8S-4B RM8S-45 M8X125  FwiE 25 4 75 195 12 13.6 1/48 A 100
xSIr—2 RM8L-4B RMBL-45 M8x1.25 ®82 25 4 13 195 12 13.6 1/ A 120
RM105-6B RM105-65 M10X15  FwhE 3 6 8 205 13 14.6 1/4% A 100
Raspberry RM10L-6B RM10L-65 M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.6 1/% A 120
Okl ROCK RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.7 1/4% A 100
- RM12L-7B RM12L-75 MI2x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 VE A 120
A RM165-8B RM\165-85 M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 1/ A 120
L RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213 1/8% A 125
RM205-128 RM205-125 M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 1/4% A 125
Sy95-2 RM20L-12B RM20L-125 M20x1.5 202 6 12 15 285 243 268 1/ A 130
RM25L-178B RM25L-175 M25x15  ¢252 11 17 15 35 333 368 1/4% A 220
- RM32L-21B RM32L-215 M32x1.5  ¢323 13 21 15 38 361 398 1/8% A 280
ST RM40L-278B RM40L-275 M40x1.5  ¢403 18 27 18 435 461 512 1/4% A 520
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  $504 27 38 20 505 60 66.5 1/ A 930
iy RM63L-44B RM63L-445 M63X15  ¢63.4 37 44 20 53 68 75.5 1/4% A 1,270
JAEn RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 146  100/%% A 8180
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 177 100/%% 5.790
e RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 177 100/ 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16x15 9162 4 8 9 235 192 213 100/% 6,840
- RM16L-8B-P RIM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 192 213  100/%& 7.140
RM205-12B-P RM205-125-P M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 243 268 100/%% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x15  ¢202 6 12 15 285 243 268 100/% A 9500
gy RM25L-17B-P RM25L-175-P M25X1.5  $252 11 17 15 35 333 368 100/% 416,310
B HEOZWVBAE. BEORN100E/ 5y 7 TTHATE L. ARBLIFURRRTY,

5-95



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMEDNRAT —TIIT SV RTT,

pAGUNESNERN SRVINPIE - 3= 2NN

B R EDOSVNBRIAZFERALTVETD, BRAS B PA = KU 7= ROBSHR
B PO7IBHORKIED D, REEEEHEESTIET. LY T N ...
[ 1] Fo u?’ PAG66 (UL94V-2) Phote
[ 2 | InTwva NBR
NE~TE B RESPE PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvzy NBR =
3 ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ Fruvg
T—2
'H: FI=HNF—9
i B - BHEE
1 < {REEER : IP67HEH iRy I2
° EFPRIEHE | -20C~+80C

B SAEOHMIER—AR—Y & CADE - PDFEAS ™ YO— RUTTHEE T, e
=
7‘5?/#‘
. ZILEPw
ﬁﬁ-ﬂﬁ-%ﬁﬁﬁ =
s |mera —
A B | S (R / & P
7597 <B) 0 IL—(G) *J*ﬂ*ﬁ BIRE -n--- Fu—1/
RPG7-7B RPG7-7G PG 12.5 »12.7 3 20.5 17.7 100 l;__l;(zja
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 ®15.4 4 8 9 23.5 19 21 1 /a&z 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 18.6 $18.8 5 10 9 26 22 24 1/8 120 A —2
RPG13.5-11B RPG13.5-11G PG13.5 20.4 $20.6 6 11 10 29 24 26.4 1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 22.5 $22.7 8 14 10 30 26.7 29.5 1/% 190 Eia;@%fy
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 $28.5 13 18 12 35 33 36.5 1/% 260 2@%{"0“
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 41.5 42 46.5 1/% 450 -
e
=2/
JU—4A R
ISR
SvIT—2
S ~ ) ap e == ﬁﬂ?ﬁ/ ¢
FvavElsmE (FI5E) FvINEL
EtkILT—/
ThRwI 2/
a4/ VEM
7IteYU—
/HEHBERS
HAY LES
—UYTFS5T Bkik—IL ST i
SPYU—X P5-101 SHP~U—X P5-102

5-96



SfKE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&ﬁpﬁ}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — TS RTY, FO=hLF—9
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIRILGWLWH A X% =S5 : P63 1bar/30min
A RMATLET. KR 0mIC 30 RHBHODEHK
Wy RO IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIDTHEE ENBO22 Var AR |
Uy MMEEICENTVET, KEAEDBBIEP5—1 17—V BETBRB T,
T mBEEEELL\OSYTU-RETT,
R AGYU=X #RKT—I WISV R
prpm AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOIBETLT v Y 105 —TILOEFIC & WRE URBKED
22y KEVWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R LK U CHRE LBV Bk I ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

Ty
T—2

=

X9WT—2

Rafgb_e;g BRERE W PA6GF = RUFPZR6 ISR T 74 N—AH D

%5 [No. | &®m | ##H |
Ty [ 1] Py, PAG6GF

POEEPY
7.JZZ_}7£ [ 2 | ILTvya TPE
N El AT IAIE PAGGF
- [ n Fv bk PA6
777A ° B M8, M10Y1 RIZEF v ML TOE B A,
BT OBIE. BERICRITIITE LTRATE L,
iR/
SvINRIL
_— B HH LT — T IVRIC KRBT,
o ILT vy ah B URR BREE TR TTE,
FoEHU— B ﬂ \
/HEHBERS
HAY LEER
BREIEA

5-97



B AEEAICIKU THHNTOBOT. BEANTEMESEA TS 30 kU7
JLNYFVERESG D Tt A
i
B AAEANUAOAT VRS OEEROSE PEHERERZED T —/ \— 5B ;
BUMIFRESE. A7V a 0T LINyFVAGPYU—X (A907P5- W

99) ZZFIAETEL,

mYNAVE / JLNYFY / g

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HE HNOOATVEREPHERICIIMITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZNUNSU— T\ QOINLUXF AN

m L H SW
‘ ) TS2FvI
| — 1 Py T—2
( Fruvg
=2
e | W ‘ a
\ Bf7K - BAEE
iRy T2
— — X ~ Bk - B
WFIR/
B ERBEOEMIFER—LR—I KW CADK - PDFEZS D~ O—RUTTHEERTIL, %7527'%;59/
BM8 - M10 A XClEFFw MHIBELTHYF A I

I OERIE. RITHIDNUEELBRUET,

e—kovo
—R
BUE - <K - RS X2
- w®ms | [may—oum " . S
mx alalbesntaiiel -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%1.0 T+ v NE 25 35 10 17 12 13.2 — = 1/% A 390 ?_kfg(ROCK
AG8-5B AG8-5S M 8X%1.0 T+ w NE 35 4.7 10 17 12 13.2 — — 1/% A 390 -
AG10-6B AG10-6S M10X%1.0 +v hME 4 6 10 19 15 16.5 = = 1/% A 390 g-:j—_{/:z
AG12-5B AG12-55 M12X1.5 ®12.2 35 4.7 12 235 17 18.7 188 5 1/% A 270 eI
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 187 188 5 1/% A 270
AG12-8B AG12-8S M12X1.5 ®12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 188 5 1/ A 270 SyIr—2
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 300
AG20-15B AG20-15S M20X%1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 390 W5/
AG25-16B AG25-16S M25X% 1.5 ¢25.2 12.5 16 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570 Y71t
AG25-20B AG25-20S M25x%1.5 ¢25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570
AG32-25.5B AG32-25.55 M32x15  ¢323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/ A 960 i
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840 B
AG40-33B AG40-33S M40Xx 1.5 ¢40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ¢50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/ A3,390 7&?#%%%‘:_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ¢50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A3,390
ARBELFURBRTT. 5w
BETEAN

5-98



B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

ZNUNSU -\ QN

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VRS PHESOBEICTRHATIL,

Photo

noex M BTHERBLRD T —/N—ERICEY [HF B BEICTHIATE L,
B 54 XIEM12~M50E TRIZ TLWE T,

TSRFYI

-2 W BT 2EFANTEDSEEF. TLNYFVORERFHIEEA.
Fre. REGEFHIFEDEBEE. TLNYFOB/ETHKEREDY FEA.
vy MAGYU—XDSIOU VITHBLTVWE T DTUESG D TR A

=2

o HEBRTE
T2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

D1

]

T=JI

Ty
T—2

- Bt
XIWT—2
W 18 : NBR
Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T R . i -
el  ms | D01 [ D2 | M| #E&y-IuISYE RS (B / &
ISRV AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ & A 520
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ % A 520
SvIr—2R AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ % A 550
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ %% A 740
i/ AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/% A 780
YT AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/% A 840

AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/% 41,090
BimLs—/
Bfvoz/ AFELIFURRRTTY,
A VEM

7ItvU—
/HEtEERE

HAY LEE

BEIEA

5-99



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS—=DJIVISUR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESRRDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L

FIZALFT-Y

{REZSHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZE DBA7K

{ERRESH : -40C~+125C

EN50262 VarAlZHH#L
HIABDEIEPS—117R—IBTBIR TS,

BIBEDFHBIECADY - PDFRZY D> O— R UL TIHEER TS L,

aftix BRAS B PA = KU 7 = ROBSHR
| #% | [US/rIL—/JL— | BI5y7/9b— | [@I5y7/9u—~ MMNo.| &% |  ##®H |

[ 1] FruF %PAG6 / PAGEGF
[ 2 | RESEE S PAG6 - TPE
Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6BICIEN F T,

RUZE « i - SRS B THA45Y U—RETEYORESS. BEFRROIC L - B - GORESE DI TR,
e
A# | EEmEEHRR) /8

it IMIHHI-
THA450-16S[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 29.5 21.6 A250
THA450-16LC] M16X%1.5 15.3 ®15.7 75 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ A250
THA451-20[] M20X1.5 20 ®20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA451-20-2[] M20X%1.5 20 $20.2 »6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/8 A280
THA452-25(] M25X1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% A340

AFELEFUERRTY,

ZUUINEU—T\ QL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

Bk - BiiEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fika3%T5/
=)
TSR

ZIWEHvy

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4A 2
=2/
PO RPN
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-100



Y—UVI TS5

ZNUNSU -\ QN

HERLBVWT—JILTSY RONEZELY—Y VT TFSTTY,
B —JIWISYROILT vy aCEAH, Fv v TZRHTITBDETHKIZENTETT,
wESR/

Photo
INDEX

it SETiEE

FrUrg
=2 -

Bk - B 0 |
BiiEHyI2 |
.

Bk - B |
P/ \
AFVUVR
RyI R

HFRYIR/
Bka%09/ H

I —_?le
77 EHE: OV

ZI=Hvy

7 !L'E o 3Fik - IR
7= -_-3--_

[N SP-12 10.2 155 RMW12. RM12, RMW 16, RM16. RPG7. RPG9 10/ &

7 SP-16 15.6 9.5 155 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ 410

SP-20 19.6 13.5 16.5 RPG16 10/ & 500

SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25, RMW32, RM32. RPG21 5/% 480

Raspberry SP-40 325 24.5 17.5 RMW40. RM40. RPG29 5/% 580

Pir—2/ Y %
Okéo;OCZK SP-50 47.2 38.9 17.6 RMWS50, RM50 5/% 1,020

X9WT—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-101



SHP SERIES K==L DS

RAMUNESNERS aNVINEYE

B EA L COVELEENEESHKR—IL TSI T,
By MCTHDFI B & k> TIP67DIRESRTEATIAETT . s

Photo

B 5y IRICEERY I TERT 255 RMRESRITSVFE A INDEX

N = 772?/7
SETiE -

L2 LTS FrUvT
’ \ T—=2

\ ’ BoK - BHEE
. ’ By I 2

IS5 v 094 FREBMREBEEDIRN 55 |

T © = WEISUETN. BRELTBYET, S
° TSUR
L T7ILEHvy
7=
a 1 TU—1/
[l %
T—2
X)W —Z
BRRE B PA = RU 7 = ROBEFR
S
Raspberry
Bl 7o0#% PAG66 (UL94V-2) P21
Bl ovvr NBR 72
B PAG66 (UL94V-2) JU—th4X
=2/
PO RPN
INZRIL
BIE « <HE - RIS
SRS (iR /&

75996) 54 ~IL—(S) * i ---- -
SHP-12B SHP-125 M12X1.5 <z>122 ®16 12.2 -
SHP-16B SHP-165 M16X1.5 $16.2 $20 9 12.2 1/ 75 FYIINEI
SHP-208 SHP-205 M20% 1.5 $20.2 $25 11 146 1/4 115 —_—
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 #30 11 145 1/% 160 i
SHP-32B SHP-325 M32x1.5 $323 ®38 11 15 1755 190 VT
SHP-40B SHP-405 MA40X 1.5 $403 ®46 12 16 1/% 290

F7IEHU—
/HEIEERR
HRY LB
AiTER/
BETEAN

5-102



ANA3I TF=IIWIS5VR

iy
T
R
g
A
/
53]
K
|
>3
a2
g
/
o5
I W
P
L
2
=
<
R
BEBR/
Photo
INDEX
27542, 28RO AEEN SHROVRIET ., Fo=AF—5
TSAFT . & i ~ /o
Z B 5—TJILOBH Y ZRERIHRD SIRELF T .
72 Fridal 5 {REE4R - IP674E
B P67 DBAKEN D, EEHETT . {EFIRAESEE | -20C~+80C
*ngg W SRBEOFEMIFR—LR—I KW CADK - PDFH%ZES D O—RUTIHERE T,
BK - B
R NETIEE
BK - BhEE
7L/ L H sw
AFVUVR
RyI R ‘
|
RFRYIR/ P
gﬂcéoy/ ‘
LaaZdl%
ITSUR ( \
FIEHvy \ )
=2 ‘
=1
7IL= |
Jb—L/
U
T—2
AIWTr—2
iy
Okéo;OCK BN H PA = RU 7 = ROBETR
—X
— mm
O ' | Fry? PAG6 (UL94V-2)
e - | InTvva NBR
[ 2 | mESEL PAG6 (UL94V-2)
e 3 | o-uvs NBR
[ 4 | Fyub PAG6 (UL94V-2)
iR/
SwIINZIL
— BE.TE Eéﬁﬁm
BTy IZ/ =]
U - A# | RS @) / 8
IVE 7‘—:~-y9(3) 074 rIL—(5) BmAE
RSP 8-2.5B RSP 8-2.55 M 8x1.25 ¢ 82 10.5 121 138 4220
7 RSP 8-4B RSP 8-4S M 8x125 ¢ 82 25 4 105 48 121 138 1/1z 4220
RSP10-6B RSP10-65 M10X1.5  ¢10.2 3 6 122 54 131 145 1/4% 4220
- RSP12-6B RSP12-65 MI2X15  ¢122 35 6 9 62 16 17 1/ 4220
* RSP16-8B RSP16-85 M16X1.5  ¢16.2 4 8 9 69 195 21 1/% A250
RSP20-11B RSP20-11S M20X1.5  $20.2 6 11 10 82 24 26 1/4% A310
By RSP25-16B RSP25-165 M25X1.5  ¢252 11 16 12 102 33 36 1/ A430
ABELFURETT.,

5-103



REL SERIES ITILHKE =D ILIS5SVR

ZUUINEU—T\ QL

"‘”Bb“‘M*“‘*ﬁ*ﬂUJLi7 TIWITSVRTT, FI=AIF—9

BICEET R BEER/
[ | Eﬁ?’&@_( E;E%?‘Ctﬂéﬁ%a‘ T — Pt
B P67HEEDREFR T . {ERIRESE : -20C~+80C

772?/7
—R

T # H i
FryS PAG6 =2
JhTwvya NBR/PA66
ORI IARAE PA66 BK - B

gy T2
I=IIvI v — NBR
Fw bk PA66

{2 FAl

FRyIA/
Fika3%T5/
=)
TSR

SNETiEE

ZIWEHvy

/
1

Raspberry
] 1 Pir—2/

Okdo ROCK
\ 7
PO EPS
G T—2/
PO EPS
NI

R/
SvIIN%I

X9 WTr—2

H

W SEFEOFHBIFR—LR—I K CADK - PDFRZS DY O—RUTTHERE TS0,
BE - ?.l'if RS LT~/

Lol
HEA AR | wammEm) /8

REL16- 7B M16x1.5 ¢16.1 45.8 24.5 20.7 741;%%:%_
REL16-10B M16X1.5 ¢»16.1 8 10 45.8 10 22 24.5 20.7 1 /ﬁ 260
REL20-11B M20X1.5 $20.1 7 11 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 420 .
REL20-14B M20X1.5 $20.1 11 14 52.4 15 27.3 30.8 24.9 1/% 380
REL25-16B M25X%1.5 ®»25.1 12 16 58 15 33.2 36.8 29.5 1/8 670
REL25-18B M25% 1.5 ¢ 25.1 15 18 58 15 33.2 36.8 29.5 1/ 600 gg%g%
REL32-22B M32%X1.5 »32.1 18 22 70 15 41 45.7 33.9 1/% 1,020

5-104



[TAKACHI]

B RMH SERIES  BEES—DIWISVR

i
N

R

7

A
/
Bh
7K

)

=

g B 2 UBHAMR IO T — T I TS5V RTT,

/ B 1205 —TITSY RTCERDT — DIV ERKT 5 ENTRETT .

T EIPeSESORESHTT.

2 HEUNEOBEEEHESHETIERETEL,
L e . FI=HALF—9
g —DDT—TITSY RTBAADEBENBKILETT =

3 REZR : IPESHEY

kR @ @ @ ERREEE : -20C~+80C

O~ O
O QO © BENE

ey Vo~ &w | wm |
INDEX Fry PAG66 (UL94V-2)
myNA ] NBR/PA66 (UL94V-2)
ART IAK PA66 (UL94V-2)
=IO — NBR
Ty bk PA66 (UL94V-2)

TSRFYI
F—2

R

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TR/ " . . — o Sy v
En;/_:_?_% NER~TEER M S0~ - CADT— 9 I3ih— LR—IETBE TS0,

TSUR

Ty
T—2

2RI

aonr-3 B« SHE « S
BN " n s 0 | 0 G | mar—ouE |, —
reephery  EEDIC) il N B | IREE G /&
5 3 9.4 26 18.9 21.2 1/% 120

Okdo ROCK RMH12-2B RMH12-25 M12X1.5 $12.2 2. 2
7 RMH12-3B RMH12-35 M12X1.5 $12.2 2 25 3 94 26 189 212 1/% 130
U IR RMH12-4B RMH12-45 M12x1.5 $12.2 2 25 4 94 26 189 212 1/% 160
u-9ix RMH16-2B RMH16-25 M16X 1.5 $16.2 3 4 2 15 29 22 247 1/ 170
RMH16-3B RMH16-35 M16X1.5 $16.2 3 4 3 15 29 22 247 /% 180

RMH16-4B RMH16-4S M16X 1.5 $16.2 2 3 4 15 29 22 247 /% 200

vIT=2 RMH16-5B RMH16-55 M16X 1.5 $16.2 2 25 5 15 29 22 247 /% 240
RMH16-6B RMH16-65 M16x1.5 $16.2 1.5 2 6 15 29 22 247 1/% 240

- RMH20-2B RMH20-25 M20X 1.5 $20.2 45 6 2 15 345 27 303 1/& 220
Syl RMH20-3B RMH20-3S M20x1.5 $20.2 4 5 3 15 345 27 303 1/%& 250
RMH20-4B RMH20-45 M20% 1.5 $20.2 4 45 4 15 345 27 303 1/% 260

BmLT—/ RMH20-5B RMH20-55 M20x1.5 $20.2 3 4 5 15 345 27 303 1/& 290
w2 RMH20-6B RMH20-65 M20X1.5  ¢202 2 3 6 15 345 27 303 1/% 290
RMH25-2B RMH25-25 M25x%1.5 $25.2 6 8 2 15 375 33 37 1/ 260

N RMH25-3B RMH25-35 M25x1.5 $25.2 5 7 3 15 375 33 37 1/4% 300
S RMH25-4B RMH25-45 M25x%1.5 $25.2 4 6 4 15 375 33 37 i 320
RMH25-5B RMH25-55 M25x%1.5 $25.2 45 55 5 15 375 33 37 1/% 340

RMH25-6B RMH25-65 M25x% 1.5 $25.2 3 45 6 15 375 33 37 1/4% 340

PRI LRE RMH32-2B RMH32-2S M32%X 1.5 $32.3 8.5 11 2 15 44 42 465 1/% 460
RMH32-3B RMH32-3S M32x1.5 $32.3 9 10 3 15 44 42 465 1/% 460

I RMH32-4B RMH32-4S M32x1.5 $32.3 8 9 4 15 44 42 465 1/% 470
SHECER RMH32-5B RMH32-55 M32x1.5 $32.3 6 8 5 15 44 42 465 1/% 490
RMH32-6B RMH32-65 M32x1.5 $32.3 55 7 6 15 44 42 465 1/% 490

5-105



RSCSERES J%I9M5—JIWA 5¥—JILoSvR 4

ZUUINEU—T\ QL

¢

Eﬁ?ﬁ/fibﬁ

W 2UY AYTAT YT, DRI INT—TIVEBR - BKT BT ENHRET, I
IR I ET— T VORKITEFEOQRI— RICCHEE CSR TS, Pt

FI=ANF—9 72577

{REEMN : IP674EE
g {EFEREEEE : -20C~+80C FrUvs
T—2

=
Bhi7K - BEE
’ [No. | & w | #8 ___[JEeg

FrvF PA66 (UL94V-2)

22Uy AW ITAT YV 2 YUY L/PAG6 (UL94V-2) N

ORI IAME PA66 (UL94V-2) 7

Y=Ly — yyavIh _—
IRFRYIR/

>k PAG66 (UL94V-2) nk3%75/
=7
ISUR

B B Tty
=2
|

ABTiEE

ERBFDOFHMIER—LR—I K CADK - PDFEZES D YO— R ULTITHER TSI, et

X9 WTr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

s | 4353
B « ik - B St/

_‘— a2y —71& . Y
75270 BiI7E _ —

RSC25-6.5B RSC25-6.55 M25X%1.5 ¢$25.2 B785 1/% 7IEYU—
RSC25-10.5B RSC25-10.55 M25%1.5 $25.2 75 10.5 15 37.5 33 37 19 1/% 370 AR
RSC32-6.5B RSC32-6.55 M32x1.5 $32.3 5 6.5 15 44 42 46.5 25 1/% 570

RSC32-10.5B RSC32-10.55 M32x%1.5 $32.3 75 10.5 15 44 42 46.5 25 1/ 570 NRS LS

B/
BEIREN

5-106



RMC SERES  XFILr—D ISR Bifiigsr7 B4

ZNUNSU -\ QN

BBEER/

&“Séi W RESRIP67ABHEDIHKA I IV =TI SV RTY,
B MRIY AL M1 2~M32ETDSAVF v
753777 B REREXIINET—TIVIT SV RTT,

FIZhIWF-9

FUvT REZAR ¢ 1P6748
7 {EFISEEE : —20'C~+80C

BhioK - B
iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/

FiK32T5/
=

Ty
T2
TIL=
7k—hg/
[l 0%
7T ERRE
O No. | & | 4 & | &/ =Eus
El =+ BH505 =L VLS
ﬂ TLTvva TPE =
Raspberry .
Okcla ROCK n IRT I B565 —wrILX Y
72 Il ovvr NBR =
TU—H4X Fvhk B505 “uTIbXyF
vz IR 0> VrIRY
PO EPS
e

2o ERIER

1R/
SvIINRIb

BitttLs—/
BRvI2/
EESZ: 7]

7ItvU—
/B

HAY LEE

BEIEA

5-107



[TAKACHI]

HETiERA B SEBEOFHEIE. CADE - PDFEEK—AR—IH 55D YO—RUTTHEE TS,

Uiy
] T
m H "\
0
e A
© . o - 7K
|
1 3
r 2
. 4
/
i
5
T L
BE - ik - S Z
& | mar—In@ 2
A# TR (HE) / & 4
| xUME | EfRE lEﬂIﬂEﬁIﬂll”!glIil“lllIII“IIIIIIIIIIIIIII S
RMC12-6.5 M12%1.5 $12.2 165 154
RMC12-7.5 M12x1.5 $12.2 6.5 7.5 10 18 15 165 154 2.5 1/ 390 —
RMC16-8 M16%1.5 $16.2 6.5 8 10 23 18 19.7 19.7 2.8 1/4% 530 mgg
RMC16-10.5 M16X 1.5 $16.2 8 10.5 10 23 18 19.7  19.7 2.8 1/% 530
RMC20-11 M20X 1.5 $20.2 9.5 1 10 23.5 24 264 242 3.2 1/4% 740 ﬁHJQ
RMC20-14.5 M20x 1.5 $20.2 1 14.5 10 235 24 264 242 3.2 1/ 4% 740 -
RMC25-16 M25x% 1.5 $25.2 14 16 1 28.5 30 33 29.7 33 1/ 1,330
RMC25-19 M25% 1.5 ¢25.2 16 19 1 28.5 30 33 29.7 33 1/% 1,330 ;Fjux‘ﬁ
RMC32-21 M32%1.5 $32.3 18 21 13 30.5 36 39.6 374 35 1/ 1,890
RMC32-25.5 M32%1.5 $32.3 21 25.5 13 30.5 36 396 374 35 1/4% 1,890 .
K-
sy I 2
B - BHIEE

_’Jl/‘/

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-108



B AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKIL D

iy
N
7‘I"\ IP68

g
A
/
5
K
|
3
a2
g
/
i
>
L
2
=
<
R
523;?7)5/
0to
noex Ml {REEZEARIP68 1bar/300 DEFHKEERRT —TILT SV R, FI=HILF—9
- B R IY A XEM6~MS0. KT — T ILAHEF ¢ 2mm~ ¢ 42mm WS : P63 1bar/30min
72707 FTBLVWY A XERMATVET, AKE10MIC3054ELDBK
fERREHH : -40C~+100C
EN50262 Var.AlC#E#L
U SHEOBBEIFP5—117_— VR TBEFE W,
=2
- AGMYU—-X PERRXT—JIWIOSUR
BEtyo2 - AGMYU—XEFTLAT YY1 hNET. F—7ILEDEHEH BLHHDIFBDETLT VY awT—TILDERIC KW ERE UTREKED
—— KZEVDT., H—BATT—TIWERFLET, RTCIBLBRBBENHIEFT,
AR @R UORIM IS U THORELEBLBIKEERBLET,
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

Es “—_77[1

Ty
T—2

=

X9WT—2

Raspberry WS LI R T—TIRICKVERBIFE T,

OkdoOCK LT v ahPURZZDEEFTHAEIT TRV,

PO EPS
T—=2/
7U—'Z4f
N=xIL PY

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/ ﬂ
BTy IZ/
A VEM

FoEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘&:’% Emwg

[No. | & | ## | & zmu=

P n FrvS B505 ZuTIbAyF
" B Tsvvva TPE 2
[ 3 EE=ESPES H5p5 Sy vE
BatEe/ 1) >
zey Il OUYT NBR 2
B - H505 ZuTIbXvE

5-109



HETiE W SREDHMIZCADE - PDFEZER—LR—IH 559 O0— RULTTHEETE L,

Uiy
m L H SW %
(I I\
R
E— - /
3]
K
|
° (0] < ﬁl
2
g
/
R » 2
I\\
2
L
2
>
<
=
BT - <% - RIS .
6 | may-Ine | H ZEER
B & S - A | RS (BER) / &2 photo
23 INoEX
AGM6-2.5 M 6X1.0 06.2 2 25 8 12 8 9 10 28 1/% A 520
AGM6-3 M 6x1.0 062 25 3.0 8 12 8 9 10 28 1/ A 520 77277
AGM6-3.5 M 6X1.0 062 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 520
AGM8-5 M 8x1.25 082 35 47 10 14 112 12 3 /5 A 550 oo
AGM10-6 M10X 1.5 $10.2 4.0 60 10 15 13 143 14 28 1/% A 580 T=2
AGM12-8 M12X 1.5 0122 6.5 8o 10 17 15 165 165 28  1/% A 630
AGM16-10.5 M16X 1.5 0162 80 105 10 21 18 20 21 3 1/ A 790 g e
TRy
AGM20-15 M20% 1.5 $20.2 110 150 10 23 24 265 265 35 1/® A1,010
AGM?25-20 M25% 1.5 $25.2 160 200 11 28 30 33 33 4 1/% A1,660 P
AGM32-25.5 M32X 1.5 $323 210 255 13 295 36 395 395 4 VE=] 42,580
AGM40-28.5 M40X 1.5 $403 240 285 13 32 46 507 51 5 1/8% 44,520
AGM40-33 M40X 1.5 0403 285 330 13 32 46 507 51 5 1 44,520 e
AGMS50-37 M50% 1.5 $504 330 370 14 34 55 597 60 55 1/ 48210 72K
AGMS50-42 M50% 1.5 $504 370 420 14 34 55 597 60 55 | 1/% 48210
AJELFURRTT,
7L
TL—L/
[l %
—X
XF)r—2R
Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
=2
TU—AZ
T—2/
PO RPN
INZRIL
SvIr—2

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

B/
BEIREN

5-110



B AGE SERIES EMCY=ILDRT—=DJ IV SR

N
a8k @ IP68 9

ZNUNSU -\ QN

JEER
hrote W Y—IURAIYIT R ATUVTILEVEMCY—IL RETS Y RERB T ENHRET, So=hTF—5

INDEX
B TEDF Y MK REMESNIEERICHEEZRS Z EHHEFT, (232545 - P68 2bar/30min-IP69K
752727 MAVITRRTUYIRBT—TIEBUETHIAUDTEBDT, ERMEICENTOET. gﬁi@%@gﬁajﬂfﬁ oc
B OLAT vy ahpEIT 3EETLWLWES S — 7 IVERE ICHISHEE I, [EC62444 Var AlCHE1L
(M125 4 RIFDEIHEFE ) IO EEP5—117R—IBETSIB TS,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR
77
B E id

— — ME|
" 7
7IL=

2o AGE16-10.5 ® 6~0 7.5 ® 7.5~610.5
72 AGE20-15 ® 8~¢10.5 $105~¢15

e » AGE25-20 $125~015 $15~620
== AGE32-25 $17~$20 $20~$25

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/ [ ]

PO EPS
AEd17

SvIT—A

{EFRREX

1R/
SvIINRIb

BimLs—/
TRy 2/
A VEM

BrRRE
Gl s | am | e/mEmR |
FrvS B5095 ZuTlbXyF
ILTvva TPE =
JRTIAMEK B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFVUDRA i3l
o-uvg NBR 2
>y bk B595 ZuTIbXvE

HAY LEE

BEIEA

5-111



{375 E

JVITRRAFUVTERISNT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

6]

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

772? w7
—R

FrUvT
T—=2

JAVITRRAFU VT ZERUST B ILTvvasFvyTZERGITS, Fv v TEHLITTET,

HETiE M S#HFCADH - PDFEZEKR—LR—IHN 59 rO0—RUTIERTE L,
m L H sw

RN

Bhi7K - BEE
By I 2

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

—
F B3 AEhE
7=
7IJ—‘A~/
- ©® < l::l;JJQ
): XF)r—2R
R - N 1
Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2
BE - i - IS e
PO RPN
“ BEY—TIiE D
AH Rl (BB / & _—
RAINE -n-----
AGE12-5 M12x1.5 $12.2 165 165 A1,770 Sy75-2
AGE12-6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,770
AGE16-10.5 M16X1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/% A1,860 -
AGE20-15 M20% 1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4 42,110 571
AGE25-20 M25x 1.5 $25.2 125 20.0 11 33 30 33 33 4 1/48 42,380
AGE32-25 M32X1.5 0323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/% 44,370 -y
A VEHM
AREEF UREBTT,
F7IEHU—
/HEIEERR
HRY LB
BETEAN

5-112



5 | AGHSERES ~ WBAINT—T WISV

W (REEFRIP68 1bar/303 DERHKETT, FI=HILF—9

ZNUNSU -\ QN

B JL7 vy a P TEEDEVFPM (N1 b)) BT200CETMABDENHRDZT—TILIT SV RTY,

BEENR/
INDER {REZ4R - P68 1bar/30min
FKZE10MIT30HEDBAK
{EFRREEEE : -40C~+200°C
FSAFvT EN50262 Var. AlC##L
r—2 FRRAEDBEEP5—1 17— V=SB T,

FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*ﬂy—j\lbg\i v F
7 AGHYU—ZRI3 LT YV ahNET, F—TILEDEMEH BHHDIFDETLT vy apr—TIVOERIC KW ERE UTeFhKED
KEVDT, H—RBHTT—TILZEFHLET, RCBLBBGENHIET,
K ME R LD ICH U THOREULEBLBKEZRELE T,

iy I 2

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

=

Ty
T—2

X9WT—2

- W@ LI ET—TIRICKIVRRBU T,
Raspberry LTy aprPURABEEF TRHMTITTT IO,
Okdo ROCK

T—=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

Bty —/
BTy IZ/
A VEM

FoEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘&:’% Emwg

[No.| _ & # | ## | & z§us

- B - H505 SurIbXvE
Bl -uovea FPM TU—v
[ 3 E=ETPES: H505 Sy
sy I oUYT FPM TU—v
B H505 ZyrIbXyF

5-113



HETiERA B SUEDFHMIFCADE - PDFEER—LR—IN 59V O—RULTTHER T,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = i
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
I I - .
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,370
AGH12-8 M12x1.5 6122 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ A1,370 —
AGH16-10.5 M16X1.5 6162 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,390 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® 41,840 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 $252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,410 -
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/ 44,790 X
ARELFUERRETT,
ES V7
=2
Bh7K « BHEE
HERYI 2
Bh7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
TSUR

ZIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-114



[TAKACHI]

B TWH SERIES  AYREBBINLIL Y F

By RIFRID MLI LY F T,
B =T ISY RE—FED LT TROMITIDERICTHRTIOV,
WRFEVDAF =TIy R (RNFAYR) TWEYU—XEHBTTRHATEL,

nEEr  BUER e Tk e Eﬁﬁm

Photo

m 17 BB (N - m) BUEE N - m) RE (55

ZNUNSU -\ QN

TWHO0.5-5 0.5~5.0 0.05 438,930
TSRFYI
T2 AFELIFURETY .
sy A BB

T2 NILT LY F(EFROHSIRFIHRANRB T o
BHA—H—DOEMBTT . JISEROERTREVE. RECBREREESOMGIRIT>TEY A,
pxomm  ORITERIFENME (BE[E1/2) H51T0. EERCERT R —TILB L0, BREBCSVCEESHT ML ERELTTEW,
BERZ2 gt ik— _R— Y, B UL FRRICRITN TV ZEURHBEE, CERRIICHTBHEFD L. ELLRLCTEA T,

B2 - BEE
7=/
ATVUVRA
RyIR

TWE SERIES  AYRIEB{(WBIF—T AR

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

JU—t4X

=2

iz
L MTWHY U —XEREOTIRRA —T Ay RTT, ’ — ;\
BERT25—TIWISY ROYA XCEDETEELTTRE L, J -

SvIT—A L

W - ik - IR
i/ IIEHEIII!ﬁEIIlﬂllﬂllll“lﬁﬁﬁﬁﬁﬂl IlﬂﬁillI!ﬁﬂlllﬂllllﬂlllﬁﬁﬂmﬁﬂl

YT TWE- 8 6 42,110 TWE-22 43,300
TWE- 9 9 27 6 42,110 TWE-23 23 53 1 A4510
i TWE-11 11 27 6 42,110 TWE-24 24 55 11 A4510
B TWE-12 12 30 6 42,110 TWE-27 27 58 13 45,100
TWE-13 13 31 6 42,110 TWE-29 29 58 13 45,390
i TWE-15 15 40 9 42,410 TWE-30 30 65 14 A5,390
TWE-16 16 40 9 A2410 TWE-32 32 65 14 45,390
- TWE-17 17 41 9 A2,410 TWE-33 33 65 14 46,880
TWE-18 18 42 9 42410 TWE-34 34 70 15 46,880
TWE-19 19 42 10 42,700 TWE-36 36 72 15 46,880
é%iﬂﬂcﬁg‘% TWE-21 21 47 10 A3,300 ARELFURRE TS,

EEBEE 4—TUNY RIEROHSHRHFIHRARETY AMEEIFUIRETTY,

5-116



F—WISVRK FvvyJ-Fv b THIiIE —BR

RM « RMWS U =X AGYU—-X ity
+vo7m +v578 %
RM8S-2.5 11.8 (12) - AG8-3.5 12 = 9
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 = 2
RM8S-4 11.8(12) = AG10-6 15 = >
RM - RMW8L-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17 BA
RM - RMW105-6 13 = AG12:6.5 17 17 7%
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17 =
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22 7
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27 v
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33 é
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33 I
RM - RMW?205-12 24 x AG32-25.5 x x wA
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x g/
RM - RMW25L-17 33 x AG40-33 x x =
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 x x >
RM - RMWA40L-27 x x AG50-42 x x ~
RM - RMVW50L-38 x
RM63L-44 X X zEa/
INDEX
AGMYU—-X
RPGYU—-X AGM6-2.5 8 9 7=
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9 FrU7
RPG9-8 19 21.8(22) AGM8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13 ki
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15 By IR
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19 -
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24 Bk W
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36 p——
AGM40-28.5 X X @75373;59/
AGM40-33 X X TS
RSPYU—-Z AGMS50-37 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 X 22 77’5514/
RSP20-11 24 x 5
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15 Raspberry
THA45U—X AGE16-10.5 18 19 OkdoROCK
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30 oz
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x =T
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23 Sy75-2
THA452-25 29 32
AGHYU—-X i
AGH10-6 13 13 —_
AGH12-8 15 15 A A
AGH16-10.5 18 19 AV
AGH20-15 24 24
7IteYU—
1) XENSSHABEAEIE R/ A REL AGH25-20 30 30 /iR
EE2) EIAORZEELY A X EEr AGH32-25.5 36 36
HAY LES
SEIRAN

5-116



5 | mik-mmpsEsE

A IPEIZIIS C 0920:2003%%. IEC 60529[cESVWTEES NEERR
7 IP) 1. KICHY 2EGHE. FrE 2y  ORESRERS TRLLHOTY.
é e S

X IPH N

|
= . .
g :.'l.............'l..l ...................:
%
= =
. E—HHHF FETHMNF
5
L e BT T DIREDAT ARICHT BIREOAE e _ BB DREONE
2 (SREFEMDENICH L T) (BIRIFER D NDEHE (T U T) (KDEANCH U TEEGEEZZ(TEWV)
=
4 e g o BHE/ZILEE3.12.50/min
Ll o i, S THSHBHENSHERERE N
5 5. ETOHBORA —1___ 5 - 1)1 HRID DB E B3R
e G e REOTHERBESR 1.0 7 1 N FEOkTB
iy A EBELHLY, 51 gl I 5 \
INDEX
" Bk CORBBHI DR 1, HHER ZIL4Z1 2.5, 1008/min
F52F v [ AR] EICHUTIRESIN TS, o THSDBEEHNSHEEERE N
-2 BMELRIBITEA (#t£/ER1.0mm K&100mm) 6 - 2 LTSRN L ED 3SR
UL s 1IN LAk,
:Fv;‘/g
1 F—HBUEHFESEUT220ATIU—ICHDINTVETD,
AFTU—T : A BEDRETHERAERLE.
) AFIU—2 : RN BELCHESEVRETHERAZRLE. = - -
MY (BE=AEICEIT T3-3E57) 7 mil = AR mICS0DEPIET B
TAKACHITIEATIU—20FKIEELVLTCXBILTVWE T, | |
Bk e 90°
2204 g 60° 2F — LYY (80~100/\L
- & v /BEB0CL5C) 20", 30", |  IPX7EUBLLRHTFTHRNIC
300 o B — NI (o
o ESS) 60°,90°T100mm~150mma 63 = CASTHEERHE RS
w7 K o B85, 30WRINAZ5E< | AnrecoREEREaER
=) @ o llor ELBEREEESIR,
7’)[;5;_7"/‘)
- P =
EHIRIEDERIA
7IL=
JU—L/
-ty ANy I —T TS YROMEEEREEERTE LIRS T .
EN50262 Var.A ZU BTN A R 7 — T IR/ 3 ERE . WE RS BRIER. BRER. BRY- kD SOREZCOVTHEEL
TWET,
A9 —2R
BR-EBRE. EAD EOREEY GBIR- MR- B KEE) OEAERIFZN. ZOREOES VN EEMTHLIE
Raspberry EN60529 BT,
Pir—2/ ¥4I EEC IPICDWVWTOFHAZETSE TV,
Okdo ROCK
T EBEOROBGRE BT OMEEREEERELRIETT.
1% EN60998 BEHBE MEE. TEER. BEIER. ZAROSLEGGIEN. RE. Tz, By - AkD50REREICONT
Zoix HELTVET, THBEFEK IR T 5 ZEN60998-2-1 (R UG DIAR) IC DV THEBLTHYET,
=3
ARTIDRLERSEE. BERRERELBHTT .
_ EN61984 IRTTEGEE. TISEE. TRER. A VUV ATEE. GG ERSE. 7 — X, ZER O EEGEE . MBI
FvIT=A 39 BIRE MIRE, RUBENLD . T — T IVEE- T RN E#. BEY- KD SDREREICOVTHRELT
VET,
o BRSERYT — 7L SYRICHEREREERE LRI TT,
FYIIEI IEC62444 Var.A 2V BTG A R, — T IR S I3ERE . AR BRI, BRR. R kD5 ORE, EMC (B
— WA EBHEES - AMKICEESZBVE) FEICOWTHRELTVED,
k)T —/
TRy R/
A VEith

MFRYIR « BHKIARTI « =T WIS YRERLDER

7oEHU—

mgE  @ENREOR. BHOXOHIEHENSEREEUETIEET. EHOXOLSHRVSHCRBERELET.
OEEGIBIETO CHIFIFHRE A
OBIISEIRIF. KEhh. TEBE. HE. BR. XY0OvT. BREOBBICLVENNRET ZENTIVETOT, BRBHTECHRRICTS
BEO L. MIECHEEREIBVBOE SRIRTE L,
O — TSV RDGH ML BT —TIE - =D IBEOBESZICLIRBYET, 5 —TI%ES|2EY, BHERBETHD DI TT
. x|, BEBATES DI HLMET FENTEVET,
EREFEONPFHEODNAG Y ETOT. BFBCAMNBVTTEL, . BROBEPERY A UBEREY > TH> TR,

HAY LEE

5-117





